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Актуальність дослідження. Починаючи з 2014 року Україна 

перебуває в стані неоголошеної війни. Частина території нашої держави 

незаконно анексована та тимчасово окупована Російською Федерацією, на 

частині ведуться бойові дії. Початок активних бойових дій після 

повномасштабного вторгнення 24 лютого 2022 року, запровадження 

воєнного стану в Україні сформували нові соціальні запити в контексті 

відновлення інклюзивного простору. Зокрема, разом із посиленням 

психологічного стресу населення відбувається стигматизація та відторгнення 

людей з ментальними розладами, загострюються проблеми забезпечення 

потреб вразливих категорій населення, в тому числі людей з інвалідністю 

(доступу до ліків тощо), тимчасові укриття, загальні плани евакуації, як 

правило, не розраховані для маломобільних категорій населення. Інклюзія 

під час війни стикається з новими викликами, про які й не знають в багатьох 

країнах. Педагогам невдовзі доведеться навчати людей, які через поранення 

мають особливі освітні потреби. Таку саму специфіку деякі учні мають через 

ПТСР. А ще педагоги будуть змушені шукати підхід до тих людей з ООП, 

стан яких значно погіршився через бойові дії. 

Наявність нових соціальних запитів на реінтеграцію інклюзивного 

простору під час військового конфлікту, необхідність розробки практичної 

методики застосування інформаційно-комунікаційних технологій кейс-

менеджменту в контексті відновлення інклюзивного простору ХІСТ 

Університету «Україна» в умовах військового конфлікту, наявність протиріч 

між практичною потребою і станом вивчення проблеми, зумовили вибір теми 

дослідження та формулювання його мети. 

Мета дослідження – теоретично обґрунтувати та експериментально 

перевірити ефективність застосування інформаційно-комунікаційних 

технологій кейс-менеджменту в контексті відновлення інклюзивного 

простору ХІСТ Університету «Україна» в умовах військового конфлікту. 

Об’єкт дослідження – інформаційно-комунікаційні технології кейс-

менеджменту. 



Предмет дослідження – інформаційно-комунікаційні технології кейс-

менеджменту в контексті відновлення інклюзивного простору в умовах 

військового конфлікту. 

Завдання: 

1.охарактеризувати технологію кейс-менеджменту; 

2.здійснити аналіз новосформованих соціальних запитів в контексті 

відновлення інклюзивного простору в умовах військового конфлікту;  

3.охарактеризувати алгоритм застосування інформаційно-

комунікаційних технологій кейс-менеджменту в контексті відновлення 

інклюзивного простору; 

4.розробити та апробувати методику впровадження кейс-менеджменту 

в контексті відновлення інклюзивного простору ХІСТ Університету 

«Україна» в умовах військового конфлікту; 

5.здійснити аналіз результатів дослідно-експериментальної роботи. 

Теоретико-методологічну основу дослідження становлять праці 

вітчизняних та закордонних дослідників. Зокрема, вивченням поняття «кейс-

менеджмент» займалися такі зарубіжні дослідники, як М. Річмонд, Р. Баркер, 

С. Дойл, Д. Мокслей. Сучасні засоби ІКТ підтримки інклюзивного навчання 

досліджували А. Гета, В. Заіка, В., Ю. Носенко та інші. Інформаційно-

комунікаційні технології кейс-менеджменту в контексті відновлення 

інклюзивного простору в умовах військового конфлікту станом на сьогодні 

не були об`єктом наукових досліджень. 

Методи дослідження: 

теоретичні: аналіз, синтез, порівняння й узагальнення педагогічної, 

соціологічної, психологічної, методичної літератури з проблеми 

дослідження, що дало змогу охарактеризувати проблему розробки 

інформаційно-комунікаційних технологій кейс-менеджменту в контексті 

відновлення інклюзивного простору в умовах військового конфлікту; 

емпіричні: діагностичні; експериментальні (констатувальний, 

формувальний, контрольний); 

статистичні: кількісної і якісної обробки експериментальних даних, що 

застосовані з метою оцінки ефективності впровадження інформаційно-

комунікаційних технологій кейс-менеджменту в контексті відновлення 

інклюзивного простору ХІСТ Університету «Україна» в умовах військового 

конфлікту. 

Експериментальна база дослідження: ХІСТ Університету «Україна». 

Наукова новизна і теоретичне значення дослідження полягають у 

тому, що: на основі теоретичного аналізу розкрито сутність та визначено 

основні поняття інформаційно-комунікаційних технологій кейс-менеджменту 



в контексті відновлення інклюзивного простору, здійснено аналіз 

новосформованих соціальних запитів в контексті відновлення інклюзивного 

простору в умовах військового конфлікту; охарактеризовано алгоритм 

застосування інформаційно-комунікаційних технологій кейс-менеджменту в 

контексті відновлення інклюзивного простору. 

Практичне значення дослідження полягає в тому, що результати та 

основні положення даного дослідження можуть бути використані з метою 

удосконалення та підвищення ефективності роботи спеціалістів у сфері 

застосування інформаційно-комунікаційних технологій кейс-менеджменту в 

контексті відновлення інклюзивного простору. 

Апробація дослідження. Результати дослідження опубліковано в 

збірнику наукових статтей - "Науковий пошук молодих дослідників", Лубни, 

2023, №5. 

Загальна характеристика роботи: наукова робота складається зі вступу, 

двох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків і має обсяг 

основної частини - 28 сторінок. 
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